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PAUTA PARA 17“ SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DIA 17
DE NOVEMBRO DE 2025 ’

Leitura do Projeto de Deereto Legislativo n°07/2025 de autoria do Vereador César Aueusto da
"concesmo de Titulo de Cidadão Honorário ao Sr. JosUdo Temômo

Leitura do Projeto de Decreto Legislativo n«08/2025 de autoria do V ereador Rita Heronita dos
°  de Titulo de Cidadão Honorário ao Senhor Dr. Pedro jfrg e

Leitura do f to je t .  de Lei de u *023/2025 de autoria do Poder Eeecutlvo, que dispõe sobre a 
m açao  do Conselho Municipal dos Direitos da M ulher -  COMDM, e a criação do Fundo 
Municipal dos Direitos da Mulher, e dá outras providências.

Voto de Aplauso n”04/2025, proposto pelo V ereador Edimilsou Gomes de Souza em homena™„ 
ao csmdantc B e r^rd o  M ree do Naseintento SUon. da rede municipal de en ^ ò  T u í ™ f  rõ
Astronomia Uma Viagem pelo Universo", em reconhecimento ao seu talento dedicacão e 

contnbuiçao a diflisao do conhecimento científico. ’ ^

Voto de Aplauso n°05/2025, proposto pela Vereadora Rita Heronita dos Santos em homenasem
ao Sr. Darcio de Azevedo Santos, em reconhecimento aos inestimáveis serviços espirituais socifis e pastorais prestados à comunidade; cspiruuais, sociais e

Institui o Conselho Municipal dc Promoção da Igualdade Étnico-Racial-COMPIR e o Fundo
unicipal de Polmcas de Promoção da Igualdade Racial -  FUNPPIR no âmbito do Município de

Camocun de Sao Fehx e dá outras providências. ^

crianças autistas e com Transtorno de D éfio itT Ã ttnç™ '*^™ ^”̂ ^̂ ^̂
farmaco Atenta e outros similares devidamente au torizais; “' " “““io o
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localizado na Praça São Félix, com a finalidade de divulgar o comércio local fomentando a 
L „ i° íp i™  ‘  “ ^'Kulação das ações tasttacionais do

f f i S r  “  solidando a destmação de um prédio público para reabertura da
Biblioteca Municipal Professora Leurídia Paixão de Melo;

•  Indicaçao n°299/2025 de autoria do Vereador Edimllson Gomes de Souza, no sentido de solicitar
ao Senhoi Prefeito, solicitando a cnação e a disponibilização de apoio institucional e logístico para 
a realizaçao do passeio/comda ciclística infantil, previsto para ocorrer no dia 1° de maio com o

d o C n ic íp ir ”’̂ ''"' " °  ^

* n°300/2025 de autoria do Vereador José João de Moraes, no sentido de solicitar ao 
enhor Prefeito, Senhor Prefeito, que seja providenciada a instalação de iluminação em LED com

micio nas proximidades da residência do Senhor Grilo e extensão até as Granjas de N anal^om  o 
objetivo de melhorar a mobilidade e garantir maior segurança aos transeuntes.;

Indicaçao n®301/2M5 de autoria do Vereador Vaudeilson Manoel dos Santos no sentido de
c ã n S L lo  v o f jn H  ■*' Agricultura, sejam oferecidos c u r l  í

' t “ “ ‘nprecmao das características do solo e de sua adaptabilidade para diferentes

« m T á r e

’  '”l S * r S e * ó f  Vandeilson Manoel dos Santos, no sentido dc
_ Citar ao Senlior Prefeito, que sejam realizados investimentos e melhorias nos eauinamentn^

mdtzados nos servtços de Fisioterapia, de modo a assegurar maior q u a i Z e  no t Z S n t Ò  e 
melhores condiçoes de trabalho aos profissionais da área;

•  Indicação ^303/2025 de autoria do Manoel Femandito do Nascimento, no sentido de solicitar 
ao Senhor Prefeito, que sejam adotadas as medidas necessárias para a implantação de uma horta 
comumtaria, destinada a apoiar e auxiliar na recuperação de pessoas que enfrentam dependência de 
entorpecentes, oferecendo-lhes atividades terapêuticas, ocupaLnais e de r e i n t e g r ^ ã o T o ^  '

! n Manoel Femandito do Nascimento, no sentido de solicitar 
Senhor Prefeito, que sejam adotadas as providências necessárias para a construção de uma auadra

c Z 4 Z  “ c o Z ; « r ' “  “ fi”  -P H a r  as opções de esporte, lazer

Camocim de São Félix, 14 de novembro de 2025
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